

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 9 (9945) СРЕДА, 30 января 2019 года

Выходит по средам и пятницам



На вопрос отвечает глава администрации МР «Спас-Деменский район»

В. А. БУЗАНОВ

Цели, действия, результаты



Традиционно январь - время подведения итогов прошедшего года. Мы встретились с главой администрации МР «Спас-Деменский район» Владимиром Анатольевичем Бузановым и попросили его рассказать о конкретных результатах, достигнутых в 2018 году, и планах, которые нам по силам реализовать в году наступившем.

мились несколько лет, и все получилось. В школе №1 отремонтирована раздевалка, намечены работы в школьной столовой, где также будет установлена новая мебель.

Большие преобразования пройдут в двух зданиях бывшего СПТУ. В одном из них разместятся гимнастический зал, шахматный класс. В другом - музей. Задачу открытия музея решаем совместно с министерством культуры Калужской области, пытаемся привлечь Военное историческое общество, которое нам уже помогло при строительстве памятника на Гнездиловской высоте.

Проходит большой ремонт и замена мебели в гостинице, намечены ремонты в районном и сельских домах культуры. Для этого готовится документация на 2019-2020 годы.

Одно из важнейших направлений в нашей работе - создание комфортной среды для людей. Мы ставим своей целью рост качества их жизни, обеспечение экологического благополучия (качество воды, утилизация бытовых отходов).

По программе создания комфортной городской среды в этом году нам выделено денежных средств в пять раз больше, чем в прошлом.

Продолжим благоустройство дворовых территорий в домах по улице Освободителей, Советская, Трегубова. Это будет пять дворовок. Из мест общедоступного пользования продолжим работы в городском парке: построим футбольное поле со специальным покрытием и трибунами для зрителей, а также тир и площадку для игры в уличный боулинг. В парке будет теплый туалет. Что касается стадиона, то там появятся спортивные площадки с искусственным покрытием для игры в бадминтон, волейбол, баскетбол. Подготовлена необходимая документация на четыре с половиной миллиона рублей. Там же будет детская площадка. Родители смогут заниматься спортом, а дети отдохнуть и поиграть.

Появится красивая площадка для отдыха в центре города, в районе магазина «Мастер». Администрация района готова выслушать предложе-

ния граждан по обустройству этого уголка города.

Мы учли тот факт, что увеличатся цены на строительные материалы, и уже начали их приобретать, чтобы сэкономить деньги и как можно больше сделать.

Важное значение для жизнедеятельности района имеют автомобильные дороги. В этом году планируем положить в городе один километр асфальта от администрации до больницы, два-три километра дороги на Нестеры и продолжить ремонт дороги на Грозный.

Готовится документация на отвод земельного участка для строительства ФОКа. В нем будут два спортивных зала.

В ближайшее время состоится запуск станции по очистке воды. Проводятся пуско-наладочные работы. Предварительные результаты очень хорошие.

Продолжится газификация района. Готовится проектно-сметная документация на межпоселковый газопровод, который пройдет от хутора Новоалександровский до дере-

вень Верхуличи и Понизовье с отводами к деревне Стайки, а также от хутора Новоалександровский до села Буднянский, деревень Буда Первая, Буда Вторая.

Неплохие показатели имеем в сельском хозяйстве. В 2018 году надой на роботизированной ферме Мартыновых на фуражную корову составил 8796 кг молока. Близятся к завершению строительные работы еще на одной их ферме. В этом году она начнет действовать.

Готовится соглашение между администрацией района и министерством здравоохранения на ремонт больницы, содержание, приобретение мебели и оборудования. Это даст возможность более активного участия района в ее жизнедеятельности.

Подробно о результатах деятельности органов исполнительной власти за 2018 год и задачах на 2019 год мы расскажем на совещании, которое пройдет в районном Доме культуры 8 февраля.

У нас ясные и понятные цели. Мы хотим сделать наш район комфортным и устремленным в будущее, потому что здесь жили наши предки, живем мы и будут жить наши дети и внуки.

Мы сделаем все для того, чтобы они были счастливы. За нас этого не сделает никто.

**Записала
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**

- Вся наша работа - в экономике, социальной сфере, других областях - направлена на сохранение нашего населения, рост качества его жизни, открытие возможности для успеха и самореализации каждого человека, в том числе школьников и молодежи. Для этого мы строим, ремонтируем, создаем хорошие условия, - подчеркнул глава администрации района.

- На днях закончили капитальный ремонт школы №2. Заменены крыша, окна, отремонтированы спортивный зал, столовая, раздевалка и другие помещения. На эти работы израсходовано более 20 миллионов рублей. Мы к этому стре-

Подводим итоги года

Намеченное выполнено, но работы продолжаются

Юрий Алексеевич ТИМАСХЕНКОВ разговорил по телефону и просил кого-то, находящегося на другом конце провода, послать дорожку по указанному адресу, потому что от жителей поступил сигнал, что там скользко. Закончив разговор, он положил трубку, и у нас началась деловая беседа. Все подводятся итоги ушедшего года и строят планы на новый. Юрий Алексеевич рассказал, с какими результатами МУП «Благоустройство» завершило 2018 год, и поделился планами на будущее.

В 2018 году организация выполнила все, что планировали по благоустройству города. Благоустроены три дворовых территории. Большие работы проведены в новом городском парке.

- Каждый житель города мог в этом убедиться лично. Кроме того, обустроен Сквер молодежи, открыт исторический уголок. Только плитки по городу уложено более 800 м². Все работы по вывозу мусора, по уборке листьев и снега старались выполнять в срок и в полном объеме.

На новый 2019 год запланировано благоустроить пять дворовых территорий по адресам: Трегубова, 11 А и 11 Б; Освободителей, 8 и 9; Советская, 7. Продолжат работы в парке. Там построят тир, площадку для игры в боулинг, теплый туалет. Большие планы по обустройству стадиона, где будут сооружены три новых спортивных площадки. Еще осенью 2018 года начали реконструкцию части улицы напротив магазина «Строймаркет»: расчистили ее от старых

деревьев, там будет разбит сквер. Берега ручья облицуют плиткой, сделают откосы. Будет у нас пусть маленькая, но своя набережная.

В новом году в плане ремонт газовых котельных.

В связи с новыми условиями уборки мусора будут расширяться площадки под контейнеры, добавят новые контейнеры там, где это необходимо. На улице Комсомольская возле библиотеки построят новую площадку. Теперь и крупногабаритный мусор можно будет выносить к мусорным контейнерам, но не бросать в них. Мусоровозы снабжены системой ГЛОНАСС. По сделанной водителем фотографии оператор сразу определит, куда посылать самосвал и рабочих. Они погрузят крупногабаритный мусор и увезут. К концу года планируется приобретение новой

техники для вывоза мусора. Со временем эти новшества изменят обстановку с вывозом мусора к лучшему. Зарплата водителей тоже изменится. Она станет сдельно-премиальной и будет зависеть от количества вывезенного мусора.

- Планы хорошие, и для выполнения их понадобятся немалые средства и силы, - улыбнулся Юрий Алексеевич.

- Что ж, пожелаем вам и того, и другого. На такой позитивной ноте мы закончили нашу беседу с руководителем МУП «Благоустройство» Юрием Алексеевичем Тимашенковым.

**Беседу вел
Лариса НИКИТИНА.**



Хорошая новость



Школа, как и театр, начинается с вешалки

Выражение известного классика о том, что театр начинается с вешалки, очень подходит к тому, что увидели ученики школы №1, придя на занятия. Их восхищению не было предела, когда вошли в отремонтированную раздевалку. Красивый интерьер, современный дизайн, чистота, уют, простор, удобство. На специальные тумбы, которыми оформлен вход, можно поставить портфели, положить верхнюю одежду. Для ребят из младшего звена предусмотрены разноцветные шкафы. Сидя на скамейке, удобно переобуться.

- Бригада М. Е. Нечаева постаралась на славу, - рассказала директор школы №1 О. В. Рякова и провела небольшую экскурсию. - Строители обшили стены гипсокартоном, затем покрасили их в приятный желтый цвет.

На полу положили новую плитку, на подвесном потолке установили современные светильники. Мы купили новые вешалки, стало очень красиво. За счет ярких, сочных красок даже в пасмурный день кажется, что раздевалка залита солнечным светом. Интерьер дополняют большие зеркала.

По мнению директора школы, в учебном процессе нет мелочей. Важно все - от входной двери и раздевалки до кабинетов, столовой, туалетных комнат. Ведь когда ученик идет в школу с удовольствием - это залог успешной учебы и, если хотите, здоровья. Не случайно содержание школ района находится под пристальным вниманием главы администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанова, и как только в район-

ной казне появляются денежные средства, их в первую очередь направляют на ремонт дошкольных и образовательных учреждений. Причем ремонт проходит не только на летних каникулах, а и на зимних, на весенних. К чести наших учителей и учеников ледует отметить, в школах всегда чисто, комфортно. Ребята берегут мебель и свой школьный дом.

В планах у руководителя районной администрации В. А. Бузанова провести ремонт в школьной столовой с заменой мебели. А он, как известно, слов на ветер не бросает.

В следующем выпуске районной газеты читайте о большом ремонте, который прошел в школе №2.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Как нас обслуживают

Город жил своей обычной жизнью

В субботу и воскресенье на среднюю полосу России обрушился настоящий снегопад. Не стал исключением и наш район. В воскресенье утром по телевизору показали заснеженную Москву: пассажиры выталкивали из сугроба маршрутку, на дороге столкнулись несколько машин, пешеходы еле пробирались по нечищеному тротуару. Посочувствовала москвичам и отправилась на улицу по своим делам.

Мой путь лежал почти через весь город. Сквозь белую пелену наблюдала, как по расчищенной дороге ехали машины, по вычищенным с утра тротуарам неторопливо шли прохожие, работали все магазины, территории возле них тоже тщательно убраны от снега, горожане чистили снег у своих домов. По пути встретились большие специализированные машины ООО «Вера» и маленькие трактора, принадлежащие МУП «Благоустройство». Они с раннего утра выполняли свою работу - освобождали район от снега, чтобы люди не оказались в снежном плену. Одним словом, город жил своей обычной жизнью.

Сыпал январский снег, пощипывал щеки небольшой мороз. Ощутила настоящую зимнюю благодать.

- Прогулка получилась замечательная, не то что у москвичей, - подумала я, возвращаясь домой и радуясь тому, что живу в небольшом городке под названием Спас-Деменск.

М. СЕРГЕЕВА,
жительница города.

ВНИМАНИЕ!

Участились случаи квартирных краж с участием лиц, представляющих сотрудников газовой службы

Сотрудники полиции предостерегают жителей Калужской области об участившихся случаях квартирных краж с участием лиц, представляющих сотрудников газовой службы. Как правило, предлагаются услуги, связанные с проверкой газового оборудования. Злоумышленников зачастую выпускают в квартиру сами жильцы, не предполагая последствий.

Уважаемые граждане!

Во избежание неприятностей сотрудники полиции рекомендуют соблюдать следующие правила:

1. Проверьте документы у лиц, которые приходят в ваше жилище и представляются сотрудниками той или иной службы.
2. Выясните служебный телефон, по которому вы можете уточнить информацию, действительно ли данный гражданин является их представителем, а также проводите ли по адресу вашего проживания соответствующие проверки.
3. Если вы все же впустили постороннего в дом, сразу же закройте за ним дверь, чтобы никто не смог зайти за ним следом. Не выпускайте из вида этого человека. Проявляйте бдительность.
4. Обращайте внимание на незнакомых и подозрительных людей, находящихся в подъездах многоквартирных домов, и сообщайте о них в полицию.

ПОМНИТЕ: ваша безопасность во много зависит от вас. Предупредите о данных фактах ваших родных и близких. Берегите свое имущество.

Телефон дежурной части органов внутренних дел - 02, телефоны доверия - 5-10-44.

Официально

Анатолий Артамонов награждал жителей Калужской области, добившихся профессиональных успехов

25 января в Калуге в здании администрации губернатора состоялась торжественная церемония вручения государственных и региональных наград труженикам области. Среди них - руководители производственных и научных предприятий, учреждений здравоохранения, представители территориальных

подразделений федеральных ведомств, финансовых и правоохранительных органов, работники культуры, государственные и муниципальные служащие, депутаты, студенты и аспиранты вузов.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации за достигнутые трудовые успехи, актив-

ную общественную деятельность и многолетнюю добросовестную работу государственные награды из рук главы региона получили двое калужан.

Региональными медалями «За особые заслуги перед Калужской областью» и «70 лет Калужской области» награждены десять жителей ре-

гиона. Шести калужанам присвоены почетные звания областного уровня.

Среди награжденных управляющий делами администрации МР «Спас-Деменский район» **Сергей Витальевич Ермиленков (крайний справа)**. Он получил почетное звание «Заслуженный работник му-

ниципальной службы Калужской области».

В рамках церемонии состоялось вручение почетных знаков им. Е.Р. Дашковой.

Поздравляя земляков с заслуженными наградами, Анатолий Артамонов подчеркнул общественную значимость их трудовых достижений. Особые слова благодарности губернатор адресовал представителям ведущих вузов региона.

«Мне особенно приятно поздравить вас в Татьянин день, день памяти святой мученицы Татьяны - покровительницы российских студентов. Я хотел бы поблагодарить вас за то, что вы такие целеустремленные и талантливые, пожелать вам еще больше успехов в научных изысканиях. Но за этими изысканиями не забывайте о том, что у вас еще есть и важнейшее предназначение в обществе», - сказал губернатор.

Анатолий Артамонов пожелал участникам церемонии доброго здоровья, благополучия и дальнейших трудовых достижений на благо Калужского края и всей России.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Мнение

Всякое разное о нашем бытие...

Пишу и вижу перед собой спас-деменского читателя, разного по возрасту и социальному положению, по мировоззрению и жизненным принципам, по восприятию действительности и отношению к миру, самому себе и материалам в газете. Мы разные, но точно знаю, что нас объединяет одно: любовь к своей Родине и желание сделать ее лучше, чтобы были чистые города и села, чистая вода, чистый берег, чистый лес, чистая среда.

...В местном масштабе

Мы перекинули очередной листок календаря в новый 2019 год, а с ним свои мечты, заботы, мысли, которые у каждого свои, разнополосые.

Мы видим, как государство старается создать комфортную среду для проживания каждого из нас, и наш президент В. Путин на расширенном заседании президиума Госсовета 23 ноября 2018



Чистота спасет мир.

года подчеркнул, что «конкретных результатов мы ... должны добиваться не в учреждениях, а на территориях, там, где люди живут: в городах, селах, деревнях. Нам нужно, чтобы люди увидели эти изменения реально, а не на бумаге, не в отчетах».

И мы замечаем эти перемены в появлении новых парков, тротуаров, в новом освещении улиц, зданий, когда города и поселки становятся светлее, наряднее. Например, в Спас-Деменске наша школа №1 во главе с О. В. Рыковой заняла первое место в конкурсе на лучший праздничный «наряд» здания школы и прилегающей территории к новому году. Это радует глаз, так как порядок наводится в городе как у себя дома, и хочется, чтобы он был не только к праздникам, а постоянно восхителен взор. Ведь когда чисто и красиво, то душа поет, а если грязно, то сердце плачет. Сор из избы плохо, а сор в избе - того хуже. И совсем неприглядная картина предстает перед глазами, когда видишь опрокинутые урны с мусором в скверах, парках, в общественных местах, сломанные скамейки, лавочки, фонтаны, брошенные бутылки. Конечно, на субботниках, воскресниках, к праздникам администрации городов и сел приводят в порядок городские территории, красят, поправляют сломанные строения, но население тоже должно стараться исправлять эту ситуацию. Здесь должна работать схема - город, мы для тебя, а не ты для нас!

Можно брать пример с нашей Москвы, ведь Спас-Деменск - старинный, тихий городок, который стоит недалеко от столичных огоньков. Или вспоминаю такой случай: будучи в Лозанне, видела проходящую мимо семью, и ребенок поднял с тротуара брошенный кем-то фантик от конфеты и бросил его в урну.

... Да что там Лозанна, вспомним наш чемпионат мира по футболу летом 2018

года. Кому-то он запомнился красиво забытым голом, кому-то - интересным матчем или хорошей игрой команды, а мне запомнился один репортаж. Как часто бывает - после матча на трибунах остается много всякого мусора в виде банок, бумажных стаканчиков, салфеток, коробок, фантиков и так далее, наши же журналисты сняли на камеру, как японские туристы-болельщики ходили по рядам трибун с мешками-пакетами, собирали мусор, и на вопрос изумленного корреспондента ответили, а как же иначе, надо, чтобы было

чисто. Подумалось: чистые помыслы, чистые трибуны, чистая совесть, чистая работа. Как тут не вспомнить о том, что чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят.

... и государственном

Фишка нового 2019 года в том, что население России уже приучают к цивилизованному раздельному сбору мусора, который активно практикуется в других странах и поможет сохранить регионы экологически чистыми, то есть объявлен бойкот мусорным завалам.



Уборка мусора в Спас-Деменске проходит по графику.

Сортировка уже должна начинаться дома, так как большая часть сортированного мусора идет на создание вторсырья. Из макулатуры делают экологичную одежду, аксессуары, туалетную бумагу. Из отходов пластика, который не разлагается в природной среде десятилетиями, рождаются канцелярские принадлежности и упаковочные материалы. Алюминиевая банка превращается в новую алюминиевую банку, а из стекла получается стекловата.

Я знаю, что и в Спас-Деменске много внимания уделяется воспитанию бережного отношения к окружающей среде, вторичному использованию сырья, например, для детского конструирования различных поделок, а также для изготовления кукол из подручных материалов своими руками для кукольного театра «Демушка», созданного в прошлом году.

Главная фишка в том, что в городе ищут решения для поставленной задачи: создать чистую, светлую, красивую среду проживания - чистый город.

И как тут не вспомнить К. Маркса, открывшего зависимость сознания людей от бытия, от материальной жизни нашего общества. Он писал: «**Не сознание людей определяет их бытие, а, наоборот, общественное бытие определяет их сознание.**» Как видим, эта проблема соотношения бытия и сознания до сих пор в XXI веке волнует человечество во всем мире.

Бытие в глобальном масштабе

На фоне того, что сегодня глобальный конфликт останавливает только наличие ядерного оружия у ключевых игроков-политиков, люди все равно думают в глобальном масштабе, как спасти мир от экологической катастрофы, о сохранении окружающей среды. Дело в том, что австрийские ученые обнаружили мелкие пластиковые частицы в организмах людей, участвующих в эксперименте. Эти микрочастицы влияют

на проницаемость клеточных стенок и не дают получать кислород, питательные вещества в достаточном количестве, обладают повышенной токсичностью, вызывают стрессы в печени.

А происходит это так: выброшенная бутылка попадает на свалку или в реку, там крошится под воздействием климатических факторов. Пластик не разлагается - крошки его оседают в почве и воде. Этим питаются животные, рыба, а потом пластик возвращается на наш стол через мясо, солевые отложения, рыбу, молочные продукты. Экологи ищут, как решить эту проблему.

Фантастический проект предлагает 24-летний голландец Боян Слат.

В 1950-е гг. обнаружены гигантские скопления мусора в океане. Они растут в размерах, занимая площадь в пять раз больше Германии. Самое большое скопление (всего их пять) - Большое тихоокеанское мусорное пятно, или Тихоокеанский «мусороворот» в северной части Тихого океана. Если с берегов Камчатки бросить пустую бутылку, то рано или поздно она окажется в Тихоокеанском «мусоровороте» из-за циркуляции океанских течений и гигантских водяных воронок. Так вот, этот ученый придумал систему сбора мусора в океане. Каков принцип ее действия? Это плавучий барьер для мусора, поплавок в виде подковы с сетью, которая свисает на трехметровую глубину, и течение само несет эту конструкцию туда, где скапливается мусор. Слово сачком эта ловушка с пристегнутой к ней снизу «любкой» будет собирать бутылки, пакеты, рыболовные сети и прочий хлам. При помощи антенн и датчиков, питающихся солнечной энергией, система передает информацию о том, где она находится и сколько мусора собрала. Когда ловушка заполнится, к ней прибудет судно-мусоровоз, оно отведет «улов» на берег, где его отсортируют и отправят на переработку. А какие товары из него получатся, написано выше. Продажа этих товаров сделает очистку океана рентабельной.

И вот в сентябре 2018 года система, созданная молодым изобретателем, была спущена на воду возле берегов Калифорнии.

После завершения тестов сооружение поплывет в район Тихоокеанского «мусороворота». В дальнейшем планируется отправить в плавание десятки подобных систем-поплавков, за 10 лет полностью ликвидировать Большое тихоокеанское мусорное пятно, а затем и остальные мусорные круговороты. В 2040 году из Мирового океана будет удалено 90% пластика, это впечатляет, обнадеживает, так как экологи бьют тревогу и утверждают, что к 2025 году масса мусора в океане может составить треть от биомассы всей рыбы, а к середине XXI века - превысит ее.

Будем надеяться, что Эйнштейн оказался прав, сказав, что «**только те, кто предпринимает абсурдные попытки, могут достичь невозможного.**» Все гениальное просто, может быть, и спас-деменский школьник придумает свой фантастический проект. А пока пусть Спас-Деменск строится, дышит чистым воздухом, пусть поет и хорошеет. Спас-Деменск, насколько ты стар, настолько и молод!

В. СЕМЕНЕНКО
(Лизунова).
г. Москва.

Пенсионный фонд опровергает недостоверные сообщения об индексации страховых пенсий

В последнее время участились случаи недостоверных сообщений относительно проведенной индексации страховых пенсий. В частности, в таких сообщениях может утверждаться, что пенсии были повышены ниже ранее анонсированного уровня или что кто-то, кто должен был получить индексацию, не получил ее.

Особенностью подобных сообщений является ярко выраженный сенсационный характер и отсутствие ссылок на источники информации. Причем не только на достоверные, но и в принципе на какие-либо. Что, впрочем, неудивительно, поскольку вся информация в таких случаях является исключительно фантазиями авторов, а та, что отдаленно соотносится с реальными фактами, грубейшим образом искажает их.

Подобные публикации ретранслируются различными интернет-ресурсами, включая блоги и социальные сети, что приводит к необоснованному ажиотажу среди пенсионеров и других получателей мер государственной социальной поддержки.

Пенсионный фонд призывает граждан внимательно относиться к источникам информации по теме пенсионных выплат. Достоверную информацию об индексации пенсий и других пенсионных вопросах всегда можно получить на сайте ПФР, в консультационной службе Фонда или его территориальных представительствах.

Фонд также напоминает, что страховые пенсии, как и планировалось изначально, были проиндексированы с 1 января на 7,05%. Индексация проведена выше показателя прогнозной инфляции по итогам 2018 года и коснулась 32 млн. неработающих пенсионеров. Страховая пенсия по старости выросла в среднем по России на тысячу рублей в месяц. В Калужской области перерасчет затронет 283 тыс. граждан.

В то же время прибавка каждого пенсионера индивидуальна и зависит от размера получаемой им пенсии. Чем выше приобретенные в течение трудовой жизни пенсионные права (стаж, количество пенсионных коэффициентов), тем больше размер страховой пенсии и, следовательно, сумма прибавки после индексации.

Следует также помнить, что некоторые пенсионеры получают социальную доплату к пенсии, обеспечивающую их доходы не ниже прожиточного минимума пенсионера. Если в результате индексации пенсионные выплаты увеличились меньше, чем на 7,05% либо вообще не увеличились, это вовсе не означает, что пенсия не была проиндексирована - скорее всего, установленная социальная доплата просто не позволяет увидеть повышение.

Ниже приведены конкретные суммы увеличения пенсии исходя из ее установленного размера.

К примеру, если страховая пенсия по инвалидности неработающего пенсионера на конец 2018 года составляла 9137 рублей, после индексации с 1 января пенсия увеличилась на 644 рубля и составила 9781 рубль. Если страховая пенсия по старости неработающего пенсионера составляла 15437 рублей, после индексации она увеличилась на 1088 рублей и составила 16525 рублей.

Индексация страховой пенсии неработающих пенсионеров с 1 января 2019 года

Размер пенсии на 31 декабря 2018	Размер пенсии на 1 января 2019	Увеличение размера пенсии
6 000	6 423,0	423,0
7 000	7 493,5	493,5
8 000	8 564,0	564,0
9 000	9 634,5	634,5
10 000	10 705,0	705,0
11 000	11 775,5	775,5
12 000	12 846,0	846,0
13 000	13 916,5	916,5
14 000	14 987,0	987,0
15 000	16 057,5	1 057,5
16 000	17 128,0	1 128,0
17 000	18 198,5	1 198,5
18 000	19 269,0	1 269,0
19 000	20 339,5	1 339,5
20 000	21 410,0	1 410,0
21 000	22 480,5	1 480,5
22 000	23 551,0	1 551,0
23 000	24 621,5	1 621,5
24 000	25 692,0	1 692,0
25 000	26 762,5	1 762,5

рублей

Уважаемые спасдеменцы!

5 февраля с 14 до 16.30 час. в здании Спас-Деменского рай-по (ул. Советская, д. 49) Кировская обувная фабрика **принимает обувь для фабричного ремонта**: замена подошвы (большой выбор), высоты каблука, смена низа (кожи), изменение фасона. Полная реставрация старой обуви. Сезонная гарантия. Оплата после выполнения заказа, тел. 8-902-394-04-72.

Прокуратура разъясняет

Изменен срок принятия решения о выдаче государственного сертификата на материнский капитал



Федеральным законом от 30.10.2018 № 390-ФЗ внесены изменения в статью 5 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», устанавливающую порядок выдачи государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и его выдача.

Указанными изменениями установлено, что срок принятия решения о выдаче либо об отказе в выдаче государственного сертификата на материнский капитал сокращен до 15 дней с даты приема соответствующего заявления. Ранее на принятие указанного решения отводился месяц.

Предусматривается, что срок принятия решения о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата приостанавливается в случае непоступления в установленный срок запрашиваемых территориальным органом ПФР сведений. При этом решение о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата выносится территориальным органом ПФР не позднее чем в месячный срок с даты приема заявления о выдаче сертификата.

Кроме того, с четырнадцати до пяти дней сокращен срок рассмотрения запросов территориального органа ПФР, направленных в соответствующие органы при рассмотрении заявления о выдаче сертификата.

И. ДОРОШЕНКО,
заместитель прокурора района,
юрист 2 класса.

ФСБ информирует

Пресечена деятельность нелегалов-оружейников

Федеральной службой безопасности Российской Федерации во взаимодействии с МВД России и Росгвардией в 32 регионах пресечена деятельность 86 лиц, причастных к восстановлению боевых свойств гражданских образцов оружия, изготовлению боеприпасов в подпольных мастерских и их сбыту в различных субъектах страны. По адресам проживания нелегальных оружейников проведены оперативно-разыскные мероприятия и следственные действия.



В результате проведенных мероприятий из незаконного оборота изъято 197 единиц огнестрельного оружия отечественного и иностранного производства (18 автоматов, 126 пистолетов и револьверов, 16 пистолетов-пулеметов, 38 карабинов и винтовок), реактивный снаряд «РПО-А «Шмель», 2 ручных противотанковых гранатомета «РПГ-26», 11 ручных осколочных гранат, 33 кг взрывчатых веществ (порох, тротил), 88 электродетонаторов, около 300 основных частей к оружию, более 10000 патронов различного калибра и свыше 9000 комплектующих для их изготовления. Прекращена деятельность 9 подпольных мастерских по модернизации оружия и производству боеприпасов.

По результатам экспертиз изъятого вооружения следственными подразделениями ФСБ России и МВД России будут приняты решения о возбуждении уголовных дел по статьям 222 (незаконный оборот оружия), 222.1 (незаконный оборот взрывчатых веществ), 223 (незаконное изготовление оружия) УК РФ.

Федеральная служба безопасности Российской Федерации,
центр общественных связей.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

XXX

ПРОДАЕТСЯ новый дом с удобствами по ул. Дорожная, тел. 8-953-326-18-10, 8-906-508-08-71.

XXX

ПРОДАЕТСЯ ружье, двустволка, тел. 8-910-596-14-32.

XXX

РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

УТЕРЯНЫ документы. Просьба к нашедшему позвонить по тел. 8-910-605-63-69 (за вознаграждение).

30 января 2019 года с 11:00 до 13:00

в читальном зале центральной районной библиотеки ведет прием граждан Спас-Деменского района депутат Законодательного Собрания Калужской области **Марина Александровна ТРИШИНА.**

Благодарность

Выражаем благодарность работникам службы ритуальных услуг и лично И. Н. Илларионову, а также друзьям, коллегам, соседям, всем, кто принимал участие в похоронах Журавлева Николая Егоровича.

Родные.



19 февраля в 18 час. в РДК
Цена билета 300 рублей.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № Ту 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 28.01.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.